Okna jsou alfou a omegou navrhu pasivninho domu

Okna jsou alfou a omegou navrhu pasivnino domu

Od 1. ledna 2022 nés ?eka dalSi zp?isn?ni narok? a splnit je budou muset vaichni, kdo po tomto datu podaji
Zadost o stavebni povoleni

V ?lanku Okna jsou alfou a omegou navr hu pasivniho domu se do?tete:

Co jsou pasivni domy?

[ ]
Spravné umist?ni i zaskleni oken

Jak se orientovat v nabidce?

Parametry rozhodujici pro zaskleni

|zola?ni sklo ECLAZ

Okno neni jen sklo




Spravné osazeni okna je d?2ezité

Rekapitulace na zav?r

Stavebnim standardem sou?asnosti jsou energeticky Usporné stavby. Jgjich Skala saha od nizk oener getickych
staveb aZ k pasivnim dom?m, p?i?emZ rozdil mezi nimi je ddn mnoZstvim energie, kterou zarok pro sv?j
provoz spot?ebuji. Legidativaje v tomto ohledu nelprosna av zgmu ochrany klimatu stla?uje povolené
limity spot?eby energii stéle nize. Od 1. ledna 2022 nés proto ?eka dalSi zp?isn?ni narok? a splnit je budou
muset vSichni, kdo po tomto datu podaji Zadost o stavebni povoleni.

Ale neni t?eba se obavat razantniho navy3eni investic, Zadouciho vysledku bude mozno dosahnout
optimalizaci konstruk?nich opat?eni. Zkrétka, vic nez kdy d?iv bude zaleZet nakvalit? ndvrhu budovy. |
kdyZ... U pasivnich dom? uz v minulosti platilo, Ze prochazely procesem optimalizace, ve kterém byly
vSechny souvidosti dola?ovany tak, aby finan?ni prost?edky investora byly vyuZity co nejlépe.

Cojsou pasivni domy?

Jedna se o domy, které maji velmi nizkou spot?ebu energie navytdp?ni i p?ipravu teplé vody, je v nich
kvalitni vnit?ni prost?edi diky ?izenému v2trani s rekuperaci amaji precizn? vylad?nou ener getickou
bilanci vSech svych konstrukci.

Nazev pasivni d?m vychazi z principu vyuZivani pasivnich tepelnych zisk? v budov?. Jsou to vn?jSi zisky ze
slune?iho za?eni prochazejiciho okny a zisky vnit™i — teplo vyza?ované lidmi a spot?ebi?. Diky velmi
kvalitni izolaci adalSim prvk?m tyto zisky , neutikgji ven" a po v2tSinu roku posta?uji k zgjist?ni p?ijemné
teploty v mistnostech. V Se dohromady zvy3uje kvalitu bydleni a hodnotu nemovitosti.

Neuralgickym bodem névrhu jsou z tohoto pohledu okna, ktera se na energetickych ztrétéch i ziscich
vyznamn? podilgji.

Pasivni d?m by m?l zarok spot?ebovat jen 15 kWh/m2. Aby tomu tak bylo, je optimélni kompenzovat
energetické ztraty domu bezplatnymi tepelnymi zisky ze slunce. Prév? v tom spo?iva ngv2si potencia oken.
Pokud by se nepovedlo tepelné zisky vyuzit, musel by pot?ebnou energii zgjistit zdroj. Je tedy z?eimé, Ze 2im
vice se vyuZije energetickych zisk? ze slunce, tim mén? je pot?eba investovat do drazsich stavebni Uprav a


https://www.pasivnidomy.cz/co-je-pasivni-dum/t2

